



ИЗДАЕТСЯ С 11 СЕНТЯБРЯ 2015 ГОДА

ВСЕ НОМЕРА НА САЙТЕ MR-KIZILYURT.RU

КИЗИЛЮРТОВСКОГО РАЙОНА

Совещание по вопросам контрактной службы

■ 16 декабря в администрации Кизилюртовского района состоялось расширенное совещание, посвящённое вопросам привлечения граждан на контрактную службу в Вооружённые силы Российской Федерации в рамках специальной военной операции. Совещание прошло под руководством главы Кизилюртовского района Рустама Татарханова.

В его работе приняли участие заместитель секретаря Совета безопасности Республики Дагестан Дайтбет Мустафаев, начальник отдела Управления Главы Республики Дагестан по внутренней политике и местному самоуправлению Гамзат Муслимов, консультанты Контрольного управления Администрации Главы и Правительства РД Муслим Халалмагомедов и Шамиль Мирзабеков, первый заместитель главы района Адиль Аджаматов, председатель Собрания депутатов Кизилюртовского района Абдурашид Магомедов, военный комиссар города Кизилюрта и Кизилюртовского района Шейхсаид Магомедов, а также главы муниципальных образований и работники военно-учётных столов сельских поселений. Открывая совещание, Рустам Татарханов проинформировал участников о реализуемых в муниципалитете мерах социальной поддержки участников специальной военной операции и членов их



семей. Он подчеркнул, что особое внимание уделяется вопросам социальной защиты, поддержки детей участников СВО, а также оказание помощи с учетом нужд каждой семьи.

С основным обращением к участникам совещания выступил заместитель секретаря Совета безопасности Республики Дагестан Дайтбет Мустафаев, который акцентировал внимание на необходимости активизации работы по привлечению граждан на контрактную службу. Он отметил, что на текущий момент Кизилюртовский район отстает по количественным показателям, а результаты проводимой работы требуют серьёзного пересмотра и усиления.

В ходе конструктивного диа-

лога Дайтбет Мустафаев подверг критике деятельность ряда глав сельских поселений и представителей пункта отбора, указав на недостаточную разъяснительную работу с населением. В ответ представители муниципальных образований сельских поселений озвучили существующие проблемы и причины, по которым жители не всегда соглашаются заключать контракт. В частности, было отмечено, что часть граждан предпочитает оформлять контракт в других регионах, ссылаясь на информацию о более высоких и оперативных выплатах.

Комментируя данные доводы, Дайтбет Мустафаев подчеркнул, что подобная информация на сегодняшний день не соответствует действи-

тельности. По его словам, ранее возникавшие сложности были устранены, а система выплат и социальных гарантий в республике выстроена и функционирует стablyно. В этой связи он призвал усилить разъяснительную работу и доводить до населения актуальную и достоверную информацию.

Начальник отдела Управления Главы РД по внутренней политике и местному самоуправлению Гамзат Муслимов поддержал озвученные предложения и отметил необходимость системного контроля за проводимой работой. В качестве одной из мер он предложил проводить ежемесячные рабочие встречи с главами сельских поселений для анализа ситуации и недопущения формального подхода к

данному направлению. В свою очередь председатель Собрания депутатов района Абдурашид Магомедов напомнил, что на последней сессии районного собрания вопросам поддержки участников СВО и привлечения граждан на контрактную службу также былоделено особое внимание, и депутаты выразили готовность оказывать содействие в рамках своих полномочий.

Подводя итоги совещания, было отмечено, что обозначенные проблемы требуют оперативных решений, а работа по привлечению граждан на контрактную службу должна быть усиlena на всех уровнях – от районной администрации до сельских поселений.

Жавзан Увайсова

Санитарная безопасность водоснабжения

■ 17 декабря в Кизилюртовском районе состоялась рабочая встреча, посвященная вопросам обеспечения санитарной безопасности и развития инфраструктуры.

Глава Кизилюртовского района Рустам Татарханов провел переговоры с и.о. начальника ТО Роспотребнадзора по РД в городе Кизилюрте Магомедом Багаудиновым.

В обсуждении также принял участие главный специалист МБУ «Управление строительства и жилищно-коммунального хозяйства» Ширван Аттаев. Основной фокус встречи был сделан на обеспечении соответствия действующим санитарным нормам и правилам, регулирующим вопросы водоснабжения питьевого назначения. Особое внимание было удалено исполнению требований СанПин 2.1.4.1110-02 «Зоны санитарной охраны источников водоснабжения и водопроводов питьевого назначения». Этот документ, утвержденный Главным государственным санитарным врачом Российской Федерации 26 февраля 2002

года и вступивший в силу с 1 июня 2002 года, является основополагающим для защиты источников питьевой воды от загрязнений и обеспечения ее безопасности для населения. Участники детально обсудили текущее состояние объектов

водоснабжения в районе, выявили потенциальные риски и наметили пути их устранения. Была подчеркнута критическая важность надлежащего оснащения школ и других социальных учреждений питьевой водой. Как отметил Маго-

мед Багаудинов, обеспечение качественной питьевой водой школ и больниц является фундаментальным аспектом здравья подрастающего поколения и всех жителей района. Доступ к чистой и безопасной воде – это не только вопрос

комфорта, но и залог профилактики многих заболеваний и поддержания общего уровня здоровья населения.

В ходе встречи были рассмотрены вопросы модернизации существующей инфраструктуры, проведения необходимых ремонтных работ. Ширвани Аттаев представил информацию о текущих проектах в сфере строительства и ЖКХ, а также о планах по развитию водопроводных сетей района.

Рабочая встреча продемонстрировала единый подход к решению поставленных задач и готовность всех сторон к конструктивному взаимодействию. Результатом переговоров стало формирование четкого плана действий, направленного на повышение уровня санитарной безопасности и улучшение качества жизни жителей Кизилюртовского района.

Дальнейшая работа будет направлена на неукоснительное соблюдение санитарных норм и обеспечение бесперебойного доступа к качественной питьевой воде для всех категорий граждан.

Манаша Магомедова



Все фото Магомеда Магомедова



Совещание с начальниками отделов

■ 12 декабря глава Кизилюртовского района Рустам Татарханов провел важное рабочее совещание с начальниками отделов администрации.

На совещании особое внимание было уделено вопросам своевременного и качественного исполнения писем и поручений, поступающих от Главы республики Дагестан Сергея Алимовича Меликова. Рустам Татарханов подчеркнул, что работа в этом направлении является одним из ключевых приоритетов для администрации района. Были заслушаны отчеты руководителей отделов о проделанной работе, выявлены проблемные моменты и намечены пути их решения.

Глава района призвал всех начальников отделов к максимальной ответственности и оперативности в выполнении поставленных задач, подчеркнув, что от этого напрямую зависит эффективность работы всей исполнительной власти



на территории района. Не обошли стороной и предновогоднюю тематику. В преддверии самого любимого праздника в России, участники совещания обсудили вопросы подготовки к Новому году в самой администрации. Были затронуты темы оформления рабочих мест, организации корпоративных мероприятий и создания праздничной атмосферы для сотрудников.

Рустам Татарханов выразил уверенность, что совместными усилиями удастся сделать рабочее пространство более уютным и праздничным, что, несомненно, положительно скажется на настроении и работоспособности коллектива. Совещание прошло в конструктивной и деловой атмосфере. По итогам встречи были даны конкретные поручения, определены

ответственные лица и установлены сроки исполнения.

Глава Кизилюртовского района Рустам Татарханов выразил надежду, что намеченные меры позволят повысить эффективность работы администрации и успешно завершить текущий год, а также достойно встретить наступающий 2026 год.

Манаша Магомедова

Забота о тех, кто ждёт: поддержка матерей героев СВО

■ 12 декабря, в рамках по-
ручения Главы Республики
Дагестан Сергея Меликова,
глава Кизилюртовского
района Рустам Татарханов
посетил село Стальское.

Целью визита стала встреча с Маржанат Нурулаевой, матерью погибшего участника специальной военной операции Курбана Нурулаева, который отдал свою жизнь, защищая Родину, 21 марта 2025 года. На встрече также присутствовал начальник Управления образования Хайбула Гаджиев и директор Стальской гимназии Магомед Гаджимагомедов.

Встреча прошла в теплой и доверительной атмосфере. Рустам Татарханов выразил глубочайшие соболезнования Маржанат Нурулаевой и всей ее семье, подчеркнув, что подвиг ее сына навсегда останется в памяти народа. Глава района заверил, что государство и республика не оставят семью героя без внимания и поддержки.

В ходе беседы Рустам Татарханов подробно рассказал Маржанат Нурулаевой о существующих льготах и мерах государственной поддержки, предусмотренных для семей погибших участни-

ков СВО. Были озвучены все аспекты социальной помощи, включая выплаты, компенсации и другие виды поддержки, призванные облегчить бремя утраты и обеспечить достойный уровень жизни. Особое внимание было уделено вопросуувековечивания памяти Курбана Нурулаева. Рустам Татарханов заверил, что будут предприняты все необходимые меры для представления его к государственной награде – медали. Глава района подчеркнул, что подвиг

и самоотверженность Курбана Нурулаева заслуживают высочайшего признания, и он лично проконтролирует процесс оформления всех документов для получения заслуженной медали. «Мы обязаны помнить и чтить тех, кто отдал самое ценное ради безопасности нашей страны и нашего будущего», – отметил Рустам Татарханов. «Семьи героев – это наша ответственность. Мы сделаем все возможное, чтобы поддержать вас и достойно увековечить память вашего сына».

Встреча стала важным шагом в реализации по-
ручения Главы Республики Дагестан по оказанию всесторонней поддержки семьям участников специальной военной операции. Такие визиты и личное общение помогают не только донести информацию о доступных мерах поддержки, но и продемонстрировать искреннюю заботу и уважение к тем, кто понес невосполнимую утрату, защищая интересы Родины.

Манаша Магомедова



■ ВСЕ ФОТО МАГОМЕДА МАГОМЕДОВА

К сведению

■ Подтвердить льготы многодетной семьи можно через приложение MAX.

Теперь многодетным семьям не обязательно носить с собой бумажное удостоверение. Льготы можно подтверждать одним QR-кодом в мессенджере MAX.

Где можно использовать такой QR-код?

В самых разных ситуациях. Например, для бесплатного посещения музеев, парков культуры и отдыха, выставок, для использования скидок в магазине, а также для подтверждения права на льготный проезд.

Что нужно для работы QR в MAX?

Подтвержденная учетная запись на Госуслугах
Смартфон (iOS или Android) с поддержкой распознавания лица или отпечатка пальца
Вам должно быть больше 18 лет

Действующая биometрия

Если биометрии нет, ее можно подтвердить по загранпаспорту нового образца, в МФЦ или банке, который оказывает такую услугу.

Как настроить QR-код

Шаг 1. Госуслуги
Зайдите на Госуслуги
В разделе «Семья и дети» дайте согласие на формирование цифрового льготного удостоверения



Шаг 2. Приложение MAX
Откройте MAX на смартфоне (iOS или Android)

Пройдите верификацию профиля с помощью биометрии
Приложение создаст ваш Цифровой ID

Шаг 3. Готовый QR-код
После верификации MAX автоматически загрузит ваш QR-код с Госуслуг. Он появится в профиле и будет готов к использованию.

Как пользоваться

При входе в музей, оформлении льготного проезда или получении скидки: открываете приложение MAX

показываете QR-код в вашем профиле
специалист считывает его – льгота подтверждена.

Бумажное удостоверение можно оставить дома – цифровой QR-код в MAX полностью его заменяет.

**Минтруда и
соцразвития РД**



Профилактика полиомиелита

■ 12 декабря в кабинете главы администрации Кизилюртовского района Рустама Татарханова состоялось рабочее совещание с руководителями сельских поселений, посвящённое вопросам профилактики и вакцинации против полиомиелита.

В совещании приняли участие советник главы Амир Алибеков и заместитель главы администрации Ибрагим Муталибов.

Открывая совещание, Рустам Татарханов подчеркнул необходимость чёткой и ответственной работы на местах. «Мы обязаны обеспечить здоровье и безопасность наших жителей. Каждый руководитель должен понимать, что от его действий зависит благополучие людей. Нам нужна скоординированная и добросовестная работа», — отметил глава района.

Во время обсуждения слово взял советник главы Амир Алибеков. Он сообщил, что в текущем месяце внимание к проблеме полиомиелита было существенно усилено: «Мы провели четыре заседания по этой теме. Болезнь крайне серьёзная, и уже есть зафиксированные



случаи. Мы не имеем права относиться к этому формально», — подчеркнул он. В ходе совещания было отмечено, что по итогам первого тура вакцинации охват по району составил 92%. Согласно регламенту, этого недостаточно, и район остаётся от необходиомого показателя. В этой связи глава района обратился к руководителям сельских поселений с призывом активизировать работу с семьями, которые отказались от прививок.

«Нужно уделить особое внимание разъяснениям. Отказ от вакцинации — это риск, который может привести к тяжёлым и даже трагическим последствиям. Мы обязаны донести эту информацию до каждого жителя», — сказал Рустам Татарханов. Заместитель главы Ибрагим Муталибов подтвердил готовность администрации оказать поселениям всю необходимую методическую и организационную поддержку. По итогам совещания гла-

вам сельских поселений даны конкретные поручения по усилению разъяснительной работы и доведению показателей вакцинации до установленного регламентом уровня. Администрация Кизилюртовского района продолжает уделять особое внимание вопросам защиты здоровья населения, подчёркивая важность своевременной профилактики и ответственности каждого на своём уровне.

Жавзан Увайсова

В районе идёт подсчёт поголовья скота

■ В Кизилюртовском районе активно реализуется стратегия развития овцеводства и козоводства, утвержденная Правительством Республики Дагестан.

Цель этих мероприятий — не только увеличить объемы производства животноводческой продукции, но и обеспечить максимальную достоверность статистических данных о

поголовье и его движении. Для достижения этой цели, согласно постановлению администрации муниципального района «Кизилюртовский район» от 27 октября 2025 года № 150, создана специальная комиссия. Возглавляет ее заместитель главы администрации Ислам Магомедов. Главная задача комиссии — организовать и провести полный пересчет овец, коз и других сельскохозяй-

ственных животных у всех сельхозтоваропроизводителей района. В рамках работы комиссии уже утвержден акт пересчета и составлен список хозяйств, где будет проведена инвентаризация. Это позволит получить объективные и точные данные, необходимые для глубокого анализа текущего состояния отрасли и принятия взвешенных управлеченческих решений.

По словам специалиста отдела сельского хозяйства Али Алиева, все работы по пересчету планируется завершить до 30 декабря 2025 года. Это позволит своевременно подготовить и представить полную статистическую отчетность, что является ключевым этапом в реализации государственной стратегии развития овцеводства и козоводства.

Кроме того, специалисты отдела сельского хозяйства окажут сельхозтоваропроизводителям района необходимую консультационную помощь.

Они помогут правильно оформить статистическую отчетность по форме № 3-фермер за 2025 год. Такая поддержка позволит хозяйствам корректно отражать данные о производстве продукции животноводства и движении скота, что значительно повысит качество и прозрачность отчетности.

Реализация этих мер укрепит отрасль овцеводства и козоводства в Кизилюртовском районе, повысит эффективность сельскохозяйственного производства и будет способствовать устойчивому развитию всего агропромышленного комплекса района.

Амина Татаева



ВСЕ ФОТО МАГОМЕДА МАГОМЕДОВА

Помощь семье

■ Муфтий Дагестана шейх Ахмад Афанди окажет помощь семье школьника, погибшего в результате нападения в Подмосковье.

Духовный лидер Республики Дагестан взял на себя организацию похорон ребенка, а также окказал семье финансовую поддержку. Об этом сообщил руководитель протокольной службы Муфтия РД Шамиль Багандалиев.

По его словам, представитель Муфтия уже встретился с матерью погибшего мальчика и передал ей слова соболезнования и поддержки от имени Муфтия Дагестана. «По инициативе шейха Ахмада Афанди семье будет оказана всесторонняя помощь в этот тяжелый период», — подчеркнул Багандалиев.

Дагестан 24/7

Отмечается рост цен

■ В Дагестане отмечается предновогодний рост цен на продукты питания.

В Дагестане к ноябрю годовой темп прироста цен на продовольственные товары в октябре увеличился в республике до 10,44%.

Согласно официальным данным мониторинга Центробанка, в регионе продолжили подорожать яйца. С начала 2025 года цены на них снижались из-за увеличения выпуска на российских птицефабриках. При этом затраты производителей на производство продолжали расти.

Увеличились в республике цены и на сыр. Причиной стало повышение спроса на него в условиях ограниченного предложения. Традиционное осеннеек сокращение производства сырого молока стало причиной уменьшения объемов сырья для выпуска национальных сыров.

Кроме того, увеличение логистических издержек у поставщиков сырной продукции из других регионов привело к росту его стоимости в Дагестане. В целом за год цены на сыр в регионе выросли на 12,41%.

К слову, стало дороже и мясо, которое к началу осени продавалось, в среднем, 550 рублей за 1 кг. В настоящее время ценник подрос до 600 рублей. Вслед за этим ожидается рост цен на несезонные овощи — помидоры и огурцы.

Экономика Дагестана



Конкурсная комиссия по отбору глав селений

■ В администрации Кизилюртовского района прошёл первый этап конкурсного отбора главы селения Нечаевка.

11 декабря в администрации Кизилюртовского района состоялся первый этап работы конкурсной комиссии по отбору кандидатур на должность главы села Нечаевка. В ходе заседания был сформирован руководящий состав конкурсной комиссии. Председателем комиссии

был избран Магомедарип Халилович, заместителем председателя — Хизри Ахмедович. Обязанности секретаря комиссии возложены на Абдурашида Магомедовича. Все решения по данному вопросу были приняты единогласно. На первом этапе конкурсная комиссия рассмотрела представленные кандидатами документы. Основное внимание было уделено проверке их полноты и достоверности, а также соответствуию установленным требованиям действующего законодательства.

На должность главы сельского поселения Нечаевка заявились три кандидата: Муса Гашимов, Муслим Гасанов и Хадижат Аламова. По итогам рассмотрения документов все кандидаты были допущены ко второму этапу конкурса отбора. Второй этап конкурса запланирован на 18 декабря и будет проходить в установленном порядке.

Амина Татаева

■ Два кандидата прошли в следующий этап отбора на должность главы села Чонтаул Кизилюртовского района.

15 декабря в администрации Кизилюртовского района под руководством председателя районного Собрания депутатов состоялся первый этап конкурсной комиссии по отбору кандидатов на должность главы села Чонтаула. Процесс отбора прошел в строгом соответствии с установленными процедурами, а члены комиссии продемонстрировали ответственный подход к изучению предоставленных материалов и детальному обсуждению каждой кандидатуры.

В состав конкурсной комиссии вошли: заместитель главы администрации Ибрагим Муталибов и начальник

управления администрации района Магомедарип Халилов, а также депутат районного Собрания Джакхбат Гаджиева, депутаты сельского Собрания Калсын Казаматов, Артур Хашимов и Хабибула Атаев.

Перед началом основной части заседания, члены комиссии единогласно избрали руководящий состав. Председателем комиссии стал Ибрагим Муталибов, его заместителем — Калсын Казаматов, а секретарем — Абдурашид Магомедов. Такое распределение ролей обеспечило четкую организацию работы и эффективное взаимодействие между членами комиссии.

На конкурс на замещение должности главы села Чонтаула было подано три заявки. После внимательного анализа представленных документов, оценки программ

развития села, предложенных кандидатами, и обстоятельного обсуждения каждой кандидатуры, комиссия пришла к единогласному решению.

По итогам первого этапа конкурсная комиссия определила двух кандидатов, которые продолжат участие в дальнейших этапах отбора. Это решение свидетельствует о тщательном подходе к оценке претендентов и стремлении выбрать наиболее достойного кандидата, способного эффективно руководить селом Чонтаула и решать его насущные проблемы.

Дальнейшие этапы конкурса будут направлены на более глубокое изучение профессиональных качеств и управленического потенциала отобранных кандидатов, что позволит окончательно определить нового главу села Чонтаула.

■ Старт отбора главы села Зубутли-Миатли Кизилюртовского района: первый этап пройден.

15 декабря в администрации Кизилюртовского района под руководством председателя районного Собрания депутатов Абдурашида Магомедова состоялся первый этап конкурсной комиссии по отбору кандидатов на должность главы села Зубутли-Миатли. Мероприятие прошло в строгом соответствии с установленными регламентами и направлено на обеспечение

прозрачности и объективности выбора руководителя муниципального образования.

В ходе заседания члены комиссии избрали руководящий состав. Председателем комиссии стал Хайрудин Хайбулаев, его заместителем назначена Каипят Умарова, а секретарем — Магомедарип Халилов. Такой состав комиссии призван обеспечить эффективное и беспристрастное проведение конкурса отбора.

На конкурс было подано две заявки от претендентов, желающих занять должность главы села Зубутли-Миатли. По

итогам первого этапа оба кандидата единогласно были допущены ко второму этапу конкурса, что свидетельствует о соответствии их квалификационным требованиям и готовности к дальнейшему участию в отборе.

Следующий этап конкурсной комиссии будет включать более глубокую проверку профессиональных и личностных качеств претендентов, а также оценку их программ развития села. Итоги конкурса станут известны после завершения всех процедур отбора.

Амина Татаева

Решение Собрания депутатов МО СП «село Кульзеб» № 14 от 12 декабря 2025 г.

Об избрании Главы администрации МО СП «село Кульзеб» МР «Кизилюртовский район»

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Республики Дагестан от 11.03.2008г. № 9 «О муниципальной службе в Республике Дагестан», руководствуясь Уставом сельского поселения «село Кульзеб» МР «Кизилюртовский район» Республики Дагестан, Положением о порядке проведения конкурса на замещение должности главы администрации сельского поселения «село Кульзеб». МР «Кизилюртовский район» Республики Дагестан, утвержденным Решением №5 от 16.06. 2015 года, на

основании результатов конкурса на должность главы администрации сельского поселения «село Кульзеб», Собрание депутатов сельского поселения «село Кульзеб», РЕШИЛО:

Признать избранным главой сельского поселения «село Кульзеб» Тагирова Магомеда Зубайировича

Решение вступает в силу со дня его официального обнародования публикации в газете «Вестник Кизилюртовского района» и размещение на официальном сайте <https://kulzeb.gosuslugi.ru> Администрации «село Кульзеб».

Председатель Собрания депутатов МО СП «село Кульзеб» М.Ш. Алиев

Безопасность учеников



© ВСЕ ФОТО МАГОМЕДА МАГОМЕДОВА

■ 12 декабря глава Кизилюртовского района Рустам Татарханов совершил рабочий визит в Стальскую гимназию с целью инспекции нового объекта – школьного туалета, построенного в соответствии со всеми требованиями санитарных норм и правил (СанПиН).

Это событие стало важным шагом в улучшении условий обучения и пребывания учащихся в образовательном учреждении.

В выездном мероприятии приняли начальник Управления образования Хайбула Гаджиев, глава села Стальское Сайт Абдумажидов, директор Стальской гимназии Магомед Гаджимагомедов, а также представители подрядной организации.

Новый школьный туалет был возведен силами ООО «Радуга-2» под руководством директора Камильбека Камилиева.

Строительные работы были выполнены с неукоснительным соблюдением всех установленных СанПиН норм, что гарантирует высокий уровень гигиены и безопасности для учеников.

Рустам Татарханов высоко оценил проделанную работу, отметив, что создание комфортных и безопасных условий для детей является приоритетом районной администрации. «Мы стремимся к тому, чтобы каждая школа в нашем районе соответствовала самым высоким стандартам», – подчеркнул глава района.

Директор гимназии Магомед Гаджимагомедов выразил благодарность главе района и подрядной организации за оперативность и качество выполненных работ. «Мы очень рады появлению такого современного и функционального объекта. Это значительно улучшит бытовые условия для наших учеников и персонала, а также будет способствовать формированию культуры гигиены с раннего возраста», – отметил он.

Глава села Сайт Абдумажидов также присоединился к словам благодарности, подчеркнув важность совместных усилий власти, бизнеса и образовательных учреждений для развития сельских территорий.

Манаша Магомедова



Подготовка к открытию памятника лётчику П. Усову

■ 19 декабря село Языковка, расположенное на границе с Кизилюртовским районом, станет местом особенного события – торжественного открытия памятника летчику Великой Отечественной войны Павлу Андреевичу Усову.

Его имя, долгие годы числившееся в списках без вести пропавших, наконец-то будет увековечено, а его героическая судьба – возвращена в историю.

Эта значимая новость была озвучена начальником Управления образования Хайбулой Гаджиевым главе Кизилюртовского района Рустаму Татарханову. Важно отметить, что глава муниципалитета лично курировал весь процесс строительства памятника, а сама идея его создания принадлежит именно ему.

Открытие монумента станет кульминацией многолетней, кропотливой работы поисковых отрядов, волонтеров и неравнодушных жителей района. Именно благодаря их усилиям удалось не только восстановить трагическую, но и героическую судьбу Павла Усова, но и вернуть его имя в летопись нашей страны.

Путь к раскрытию этой истории начался в апреле 2022 года, когда в Языковке были обнаружены обломки самолета Су-2. Эта находка привлекла внимание поисковых отрядов «Кавказ», «Малгобек» и «Курган», а также представителей власти Кизилюртовского района.



В результате слаженной работы поисковиков, глубокого изучения архивных документов и ценных свидетельств старожилов, было установлено, что обнаруженный самолет принадлежал младшему сержанту Павлу Усову. Он был отважным разведчиком 4-й воздушной армии, чьи заслуги были отмечены тремя орденами Красного Знамени и Орденом Отечественной войны II степени. Особый вклад в поисковую работу внес учитель ОБЖ Джамалудин Лорсанов. На протяжении многих лет он

стремился найти точное место падения самолета, о котором слышал еще в детстве. Его инициатива, подкрепленная поддержкой районных властей, позволила собрать воедино разрозненные сведения, восстановить обстоятельства последнего боя пилота и проследить его боевой путь. К сожалению, летчик Павел Усов не дожил до Дня Победы. Поисковики смогли выяснить все обстоятельства его последнего боя. 24 сентября 1944 года командир звена принял свой последний воздушный бой. Будучи подбитым, он нашел упокоение на военном мемориальном кладбище в румынском городе Бакэу.

Несмотря на годы и расстояние, память о Павле Усове жива. Его внуки, Татьяна и Александр Усовы, проживающие в Беларуси, поддерживают связь с руководством Республики и Кизилюртовского района. Предстоящее открытие памятника – это не просто установка монумента. Это логическое завершение большой и важной работы, новый шаг в увековечении подвига советских воинов. Монумент будет установлен на том самом месте, где в

годы войны упал самолет Павла Усова. Он станет не только символом памяти о герое, но и важным центром патриотического воспитания для подрастающего поколения. Руководство Кизилюртовского района приглашает всех жителей муниципалитета, ветеранов, молодежь и всех неравнодушных принять участие в церемонии открытия памятника. Это возможность вместе почтить память героя, чья судьба стала неотъемлемой частью истории нашей земли и ярким примером мужества для будущих поколений.

Манаша Магомедова

Победители антитеррористического конкурса

■ 10 декабря в администрации Кизилюртовского района прошло торжественное мероприятие, посвященное награждению победителей конкурса антитеррористических видеороликов.

Мероприятие стало важным этапом в реализации комплексного плана противодействия идеологии терроризма на территории района в 2025 году, а также в работе по недопущению распространения экстремистских идей в сети Интернет.

• Награждение проводил заместитель главы Кизилюртовского района Ислам Магомедов. В президиуме также присутствовали: специалист отдела АТК (антитеррористической комиссии) Магомед Муртазалиев, методист Управления образования Айшат Алилмагомедова, главный специалист отдела культуры, физической культуры, спорта, молодежной политики и туризма. Меседу Магомедова. Конкурс, направленный на профилактику терроризма и неонацизма, привлек внимание активных граждан. Всего на рассмотрение было подано 7 видеороликов антитеррористического содер-

жания, каждый из которых отражал стремление участников к миру и безопасности. По итогам конкурса были отмечены следующие участники:

- Почетной грамотой за принятие участия в конкурсе награждена Курмагомедова Мадина Алиевна за видеоролик «Мы против террора».
- За принятие участия в конкурсе отмечена Абсаламова Джамила Магомедовна с видеороликом «Мы против террора».
- 5 место заняла Койчуева Зарема Абидиновна с видеороликом «Вместе против террора».
- 4 место присуждено Пахливановой Динаре Бийгишиевне за видеоролик «Защищай себя от террора».
- 3 место заняла Алисултанова Саида Нурмагомедовна с видеороликом «Мы против террора».

против террора». Победители конкурса были награждены в следующих номинациях:

- 2 место занял Ильясов Мухаммад Ильясович за видеоролик «Герои нашего времени».

- 1 место в конкурсе заняла Дибирова Фарида Маратовна с видеороликом «Кавалер боевых орденов».

Выступая перед собравшимися, Ислам Магомедов подчеркнул важность подобных мероприятий в формировании гражданской позиции и антитеррористического сознания у молодежи. Он отметил, что каждый представитель

ленный видеоролик является вкладом в общее дело борьбы с экстремизмом и терроризмом, а также свидетельством активной жизненной позиции жителей Кизилюртовского района.

Награждение победителей стало не только признанием их творческих усилий, но и важным шагом в укреплении единства и солидарности в противодействии любым проявлениям экстремизма.

Канис Магомедов





Совещание ОСХ

10 декабря под председательством заместителя главы администрации Кизилюртовского района Ислама Магомедова прошло рабочее совещание, посвященное итогам сельскохозяйственной деятельности за 2025 год и планам на 2026 год.

В ходе встречи участники обсудили ключевые вопросы, касающиеся эффективного использования земель сельскохозяйственного назначения, своевременного предоставления статистической отчетности и экологических аспектов работы сельхозтоваропроизводителей.

Земельное законодательство и агротехнологии Начальник отдела сельского хозяйства Омаров Магомед Магомедгаджиевич представил доклад об актуальных изменениях в земельном законодательстве, направленных на повышение эффективности использования сельскохозяйственных земель. Особое внимание было уделено мерам по оптимизации земельных ресурсов, предотвращению их нецелевого использования и стимулированию внедрения современных агротехнологий. Было подчеркнуто, что дальнейшее совершенствование нормативной базы будет способствовать росту продуктивности аграрного сектора и устойчивому развитию сельских территорий.

Итоги озимого сева и цифровизация учета земель Главный специалист отдела сельского хозяйства Омаров Магомед Курамагомедович доложил об итогах проведения озимого сева в текущем году. Были представлены данные по площади засеянных земель, качеству посевного материала и соблюдению агротехнических требований. Также обсуждался процесс внесения сведений в Единую федеральную информационную систему земель сельскохозяйственного назначения (ЕФИС ЗСН), что повышает прозрачность и эффективность учета земельных ресурсов на федеральном уровне. Совершенствование статистической отчетности.

В продолжение темы статистической отчетности Омаров Магомед Курамагомедович проанализировал результаты сдачи форм 4-СХ и 29-СХ, отражающих производственную деятельность фермерских хозяйств. Были выявлены основные проблемы, связанные с неполнотой и несвоевременностью предоставляемой информации. Для повышения качества отчетности предложены меры по обучению фермеров, внедрению электронных сервисов и усилению контроля со стороны профильных органов. Статистика в животноводстве и достоверность данных

Главный специалист отдела сельского хозяйства Али Алиев представил доклад об особенностях подготовки и сдачи статистической отчетности по форме 3 «фермер», касающейся животноводства. Особое внимание было уделено вопросам достоверности предоставляемых



емых данных, которые являются основой для анализа состояния отрасли и принятия управленических решений. В ходе обсуждения были отмечены случаи несоответствия данных и предложены рекомендации по улучшению методики сбора информации и повышению ответственности фермеров.

Экологические требования и регистрация объектов НВОС Главный специалист отдела сельского хозяйства Аду Гаджиев проинформировал участников совещания о требованиях законодательства в части регистрации объектов негативного воздействия на окружающую среду (НВОС) и обязательствах по уплате соответствующих платежей. Были представлены сведения по 15 сельхозтоваропроизводителям, которым необходимо выполнить данные требования в установленные сроки. Подчеркивалась важность соблюдения экологических норм для сохранения природных ресурсов и минимизации вредного воздействия на окружающую среду. Финансово-экономическая отчетность и налоговые обязательства

Заместитель начальника отдела сельского хозяйства Умганат Абдулкадырова выступила с докладом о состоянии финансово-экономической отчетности сельхозтоваропроизводителей за прошедший год. Особое внимание уделялось вопросам своевременной сдачи отчетности и уплаты единого сельскохозяйственного налога (ЕСХН). Были рассмотрены проблемы, возникающие у производителей при выполнении налоговых обязательств, и предложены меры по их устранению, включая консультационную поддержку и автоматизацию процессов.

Перспективы развития на 2026 год В завершение совещания заместитель главы администрации Ислам Магомедов подчеркнул важность комплексного подхода к развитию сельского хозяйства и земельных отношений, отметив необходимость тесного взаимодействия всех заинтересованных сторон. Были намечены конкретные задачи на 2026 год, направленные на дальнейшее укрепление аграрного сектора района и повышение его конкурентоспособности. Особое внимание было уделено необходимости внедрения инновационных решений, поддержки фермерских хозяйств и обеспечения устойчивого развития сельских территорий.

Амина Татаева



Все фото Магомедова

Личный приём главы

17 декабря глава Кизилюртовского района Рустам Татарханов принял на личном приеме Аминат Нуцалову, мать участника специальной военной операции Гасанбека Нуцалова.

Жительница селения Бавтугай обратилась к руководителю района с глубокой тревогой за судьбу сына, который с августа 2024 года перестал выходить на связь. Ситуация осложняется тем, что Гасанбеку Нуцалову был присвоен статус СОЧ – самовольное оставление части. Это обстоятельство, безусловно, вызывает дополнительные переживания и требует тщательного разбирательства. В поисках ответов и путей решения

проблемы, Аминат Нуцалова уже обращалась к военному юристу, который помогает ей выяснить причины произошедшего и выработать позицию для защиты интересов Гасанбека.

На приеме у главы района Аминат Нуцалова с болью в голосе рассказала о своей беде и попросила Рустама Татарханова оказать содействие в поиске сына. Она подчеркнула, что для нее, как для матери, любая информация о местонахождении и состоянии Гасанбека имеет первостепенное значение.

Рустам Татарханов, выслушав Аминат Нуцалову с должным вниманием и сочувствием, не остался в стороне от ее проблемы. Не откладывая дело в долгий ящик, Рустам Татарханов

прямо на месте связался с военным юристом, который занимается делом Гасанбека Нуцалова. В ходе разговора глава района выразил свою обеспокоенность ситуацией и обратился с просьбой максимально оперативно и эффективно решить данный вопрос, выяснить все обстоятельства и, по возможности, установить местонахождение Гасанбека Нуцалова.

Женщина поблагодарила руководство района за чуткость и готовность помочь в столь непростой для нее ситуации. Рустам Татарханов заверил Аминат Нуцалову, что приложит все возможные усилия для выяснения обстоятельств исчезновения ее сына и оказания необходимой поддержки.

Манаша Магомедова

Турнир по вольной борьбе

4 декабря 2025 года в спортивном зале села Зубутли-Миатли состоялся межрайонный турнир по вольной борьбе среди юных спортсменов.

Соревнования проводились с целью популяризации этого вида спорта среди подростков, повышения уровня мастерства занимающихся, а также воспитания молодёжи в духе патриотизма, товарищества

и взаимопонимания.

Взвешивание участников прошло накануне – 3 декабря.

Соревнования прошли по действующим правилам UWW с допуском в 500 граммов. Все победители, призёры и участники

были награждены поясами, медалями и дипломами.

Поздравляем призёров и победителей турнира!

I место:

– Рашидов Шамсула – 28 кг

– Хайрулаев Мухаммад – 44 кг

– Мухуев Магомедрасул – 58 кг II место:

– Хайрулаев Ахмад – 32 кг

III место:

– Исламов Билал – 23 кг

– Магомедов Магомед – 28 кг

– Шайпов Ахмад – 35 кг

– Гаджиев Сурхай – 48 кг

– Акуев Курамагомед – 35 кг

Поздравляем всех ребят с достойными результатами и желаем новых побед, крепкого здоровья и дальнейших спортивных успехов!

Жавзан Увайсова





Зашита прав потребителей

■ В целях обеспечения защиты прав потребителей на территории РД Министерство промышленности и торговли Республики Дагестан сообщает, что в соответствии со статьей 8 Федерального закона РФ № 2300-1 «О защите прав потребителей» (далее - Закон) «Потребитель вправе потребовать предоставления необходимой и достоверной информации об изготавителе (исполнителе, продавце), режиме его работы и реализуемых им товарах (работах, услугах).»

Согласно статье 9 Закона «Изготавитель (исполнитель, продавец) обязан довести сведения до потребителя фирменное наименование (наименование) своей организации, место ее нахождения (адрес) и режим ее работы Продавец (исполнитель) размещает указанную информацию на вывеске; Изготавитель (исполнитель, продавец) индивидуальный предприниматель должен предоставить потребителю информацию о государственной регистрации и наименовании зарегистрировавшего его органа.

Изготавитель (продавец) обязан довести до сведения потребителя фирменное наименование (наименование), место нахождения (адрес) и режим работы

уполномоченной организации или уполномоченного – индивидуального предпринимателя; На основании изложенного прошу довести до торговых объектов, расположенных на территории муниципальных образований РД информацию о необходимости размещения на вывеске торгового объекта следующих сведений:

- иин
- специализация объекта (продовольственные, универсальные, непродовольственные);
- фирменное наименование (наименование) своей организации,
- место ее нахождения (адрес);
- график работы;
- государственной регистрации и наименовании зарегистрировавшего его органа. Если вид деятельности, осуществляемый изготавителем (исполнителем, продавцом), подлежит лицензированию и (или) исполнитель имеет государственную аккредитацию до сведения потребителя должна быть доведена информация о:
- иин
- специализация объекта (продовольственные, универсальные, непродовольственные);
- виде деятельности изготавителя (исполнителя,

продавца);
– номере лицензии и (или) номере свидетельства о государственной аккредитации;
– сроках действия, указанных лицензии и (или) свидетельства;

– Об органе, выдавшем указанные лицензию и (или) свидетельство

Напоминаем, что невыполнение обязанностей по доведению такой информации до потребителя на вывеске организации продавцом (исполнителем) квалифицируется как нарушение прав потребителей по ст. 14.3 14.8 КоАП РФ и влечет административную ответственность в виде предупреждения или наложения административного штрафа

Вместе с тем считаем необходимым при заключении договоров на размещение НТО предусмотреть обязательные условия размещения владельцами НТО QR кодов, содержащих сведения об арендаторе, о налоговом статусе арендатора, разрешении на размещение НТО, специализации НТО, и в последующем вносить данную информацию в графическую часть схемы размещения НТО Оборудование НТО QR-кодами позволит создать условия для идентификации легальных НТО, и как следствие эффективной борьбы с нелегальной торговлей в РД.



ФОТО МАГОМЕДА МАГОМЕДОВА

Переход школ на «Макс»

■ Образовательная система Кизилюртовского района совершила уверенный шаг в будущее. Все без исключения школы района успешно завершили переход на современную цифровую платформу «Макс», что знаменует собой начало новой эры в образовательном процессе.

Это достижение стало результатом плодотворной работы Управления образования под руководством Хайбулы Гаджиева и при активной поддержке главы Кизилюртовского района Рустама Татарханова. Рабочая встреча, на которой были подведены итоги этого масштабного проекта, прошла под руководством Рустама Татарханова. Хайбула Гаджиев доложил о завершении перехода всех образовательных учреждений района на платформу «Макс». Особо было отмечено, что Кизилюртовский район продемонстрировал впечатляющие результаты, заняв лидирующие позиции среди муниципалитетов Дагестана по показателям активности в приложении «Макс».

Согласно таблице, образовательные учреждения района занимают лидирующие позиции среди всех муниципалитетов Дагестана по показателям активности в приложении «Макс», включая категории «Активные педагоги», «Активные обучающиеся и родители». Это свидетельствует о высокой степени вовлеченности и готовности к освоению новых цифровых технологий как со стороны педагогического состава, так и со стороны учеников и их родителей. Глава Кизилюртовского района Рустам Татарханов высоко оценил проделанную работу Управления образования. Он подчеркнул, что переход на платформу «Макс» является не просто

формальным шагом, а фундаментальной модернизацией образовательной системы района, полностью соответствующей вызовам и требованиям современного цифрового общества. «Мы стремимся создать максимально комфортные и эффективные условия для обучения наших детей, – отметил Рустам Татарханов. – Цифровизация образования – это не просто тренд, а необходимость. Платформа «Макс» позволит нам вывести образовательный процесс на новый уровень, сделать его более доступным, интерактивным и результативным.

Я благодарен Хайбуле Гаджиеву и всему коллективу Управления образования за их самоотверженный труд и успешное внедрение этой важной инициативы». Переход на платформу «Макс» открывает перед школами Кизилюртовского района широкие возможности:

- Интерактивное обучение: Доступ к разнообразным образовательным ресурсам, мультимедийным материалам, интерактивным заданиям и онлайн-тестам.
- Улучшенная коммуникация: Эффективное взаимодействие между учителями, учениками и родителями через чаты, форумы и систему уведомлений.
- Персонализация обучения: Возможность адаптировать учебный процесс под индивидуальные потребности каждого ученика.
- Управление образовательным процессом: Упрощение административных задач, отслеживание успеваемости, формирование отчетности.
- Доступность образования: Предоставление равных возможностей для получения качественного образования вне зависимости от места проживания.

Манаша Магомедова

Здоровье и благополучие детей

■ В Кизилюртовском районе в период с 15 по 19 декабря 2025 года пройдет второй тур дополнительной иммунизации детей против полиомиелита.

В рамках этой важной санитарно-просветительской кампании в организованных коллективах – школах и детских садах – были проведены родительские собрания, направленные на повышение информированности населения и укрепление здоровья подрастающего поколения. Организацию и проведение собраний осуществляли заместитель главы администрации Кизилюртовского района Ибрагим Муталибов и советник гла-

вы района Амир Алибегов. Под их руководством специалисты провели целенаправленную работу с родителями, включая индивидуальные беседы с теми, кто ранее отказывался от вакцинации своих детей. В обсуждениях также приняли участие директора школ и заведующие детскими садами, что позволило обеспечить комплексный подход к решению задачи.

Особое внимание уделялось разъяснению важности своевременной иммунизации против полиомиелита – опасного вирусного заболевания, способного привести к тяжелым осложнениям и инвалидности. Родителям

подробно рассказывали о безопасности и эффективности вакцины, а также о последствиях отказа от прививок.

Кроме того, на собраниях были проведены обучающие занятия по оказанию первой помощи, что способствует повышению уровня готовности родителей и педагогов к экстренным ситуациям и укрепляет общую безопасность детей.

Проведение таких мероприятий является важной частью работы администрации района по укреплению здоровья населения и профилактике инфекционных заболеваний. Совместные усилия медицинских работников, педагогов и родителей направлены на создание благоприятных условий для роста и развития детей, а также на формирование ответственного отношения к вопросам здоровья.

Администрация Кизилюртовского района выражает благодарность всем участникам кампании и призывает родителей продолжать сотрудничество в интересах здоровья и благополучия подрастающего поколения.

Амина Татаева





Реклама, объявления

В МФЦ без очереди!



Чат-бот МФЦ Дагестана позволяет: записаться в МФЦ, узнать статус дела, ознакомиться с графиком работы филиалов.

Для записи первым делом переходим в чат-бот: t.me/mfcrd2025_bot. Выбираем разделы «записаться» - «филиал» - «дата» - «услуга» - вводим ФИО и контактный номер. После записи получаем код, который нужно озвучить администратору на момент визита в МФЦ. В запланированное время вас примет первый же освободившийся специалист! Это очень удобно и позволяет существенно экономить время!

МФЦ РД

Ярмарка

Уважаемые жители и гости Кизилюртовского района и города Кизилюрта!

С радостью сообщаем, что 27 декабря в г. Кизилюрте состоится предновогодняя сельскохозяйственная ярмарка! Это отличная возможность приобрести свежие и качественные продукты прямо от местных производителей, а также подготовиться к праздникам с пользой и удовольствием.

Ярмарка пройдет на территории торгового центра «Фантазия». Здесь вас ждет широкий ассортимент сельскохозяйственной продукции: свежие овощи и фрукты, натуральные молочные продукты, рыба, мясо и мясные деликатесы, мед, домашняя выпечка и многое другое.

Приглашаем всех жителей и гостей города Кизилюрта и Кизилюртовского района провести время с пользой и удовольствием, поддержать местных производителей и зарядиться новогодним настроением!

До встречи на ярмарке!

Вместе против террора

В преддверии знаменательной даты – Дня Героев Отечества, а также в рамках исполнения подпункта 4.2.2. решений рабочей группы Национального антитеррористического комитета по РД, 9 декабря в стенах МКОУ «Лицей №1 имени Героя Советского Союза Ю. А. Акаева» прошло важное открытое профилактическое мероприятие под названием «Вместе против террора».

Это событие стало ярким примером того, как образовательные учреждения, совместно с представителями власти и общественными организациями, могут эффективно работать над формированием у подрастающего поколения стойкого иммунитета к идеям экстремизма и терроризма.

Мероприятие собрало почетных гостей, чья деятельность напрямую связана с обеспечением безопасности и патриотическим воспитанием молодежи. Среди них были: ведущий специалист АТК Магомед Абдуразаков,

инспекторы ОВД ПДН «Кизилюртовский» Мгомедзагир Меджидов, Марат Абдулаев, руководитель БФППВ МВД «Кизилюртовский» «Ветеран» Магомед Ибрагимов, руководитель Кизилюртовского объединения отделения «Боевое Братство» Дада Гаджиев, а также ветераны-воины интернационалисты из с. Султанянгиорт: М.Аскерханов и А.Абуков, чьи выступления, наполненные личным опытом и мудростью, стали для ребят настоящим уроком мужества и патриотизма. Спикеры мероприятия провели содержательные беседы, акцентируя внимание на опасности террористической идеологии, ее разрушительных последствиях для общества и государства. Они рассказали о том, как распознать признаки вербовки, куда обращаться за помощью и как важно сохранять бдительность. Особое внимание было уделено формированию критического мышления у школьников, чтобы они могли самостоятельно анализировать информацию и не поддаваться на провокации.

Кульминацией мероприятия стало выступление учеников лицея. Юные таланты продемонстрировали свою гражданскую позицию и любовь к Родине, исполнив трогательные патриотические песни. Музыка и слова, наполненные гордостью за свою страну и ее героев, создали атмосферу единения и решимости противостоять любым угрозам.

Открытое профилактическое мероприятие «Вместе против террора» в Лицее №1 имени Героя Советского Союза Ю. А. Акаева стало не просто формальным событием, а важным шагом в формировании у молодого поколения активной жизненной позиции, неприятия экстремизма и глубокого уважения к ценностям мира и безопасности.

Манаша Магомедова



Если карту заблокировали

Раз – и ваша карта вдруг заблокирована. Два – с вами связываются преступники, рассказывают о заморозке счетов и начинают угрожать.

Их тактика проста: сначала они сами создают проблему, а затем запугивают жертву, требуя выполнить их условия. Они говорят, что в противном случае вам грозят очень серьезные последствия.

Как работает схема Злоумышленник звонит в банк, представляясь вами – настоящим клиентом. Он сообщает, что потерял

телефон и банковскую карту, и просит заблокировать все счета. Для этого ему достаточно назвать оператору ваши Ф. И. О. и дату рождения.

После успешной блокировки аферисты связываются с вами напрямую, часто через соцсети. Они заявляют, что это они инициировали блокировку и теперь вы должны выполнить их требования, чтобы её снять. Они могут угрожать – например, начнут говорить, что у вас проблемы с законом.

Как защититься:
– если ваши карты неожи-

данно перестали работать – не паникуйте и не вступайте в разговоры с людьми, которые связываются с вами;

– позвоните в банк по официальному номеру с сайта или из приложения, выясните, почему вашу карту заблокировали и что вам нужно теперь сделать;
– при любых угрозах и шантаже – обращайтесь в правоохранительные органы.

А как вычислить схемы мошенников с услугами ЖКХ – читайте на нашем сайте.

Объясняем.РФ

Публичные слушания

№568 от 16.12.2025 г.
Администрация МО СП «село Султанянгиорт» информирует население о том, что назначены публичные слушания по изменению вида разрешенного использования земельных участков:

площадью 300 кв.м, с кадастровым номером 05:06:000001:0192, местоположением: РД, Кизилюртовский район, с. Султанянгиорт, примерно в 37 м. по направлению на юг от ориентира кривой мост, категория земли: земли населенных пунктов, с вида разрешенного использования - «Для строительство СТОА» на вид разрешенного использования «Для строительства объектов дорожного сервиса» - 12.01.2025 г.

площадью 321 кв.м, с кадастровым номером 05:06:000001:10776, местоположением: РД, Кизилюртовский район, с. Султанянгиорт, категория земли: земли населенных пунктов, с вида разрешенного использования - «Для обслуживания автотранспорта» на вид разрешенного использования «Для строительства объектов дорожного сервиса» - 12.01.2025 г.

Глава А.З. Шамхалов

Поздравление

Владимир Путин поздравил российских боксеров с успешным выступлением на чемпионате мира.

Среди чемпионов — трое дагестанцев: Муслим Гаджимагомедов, Шарабутдин Атаев и Джамбулат Бижамов.

«Рад поздравить вас с завоеванием золотых медалей на чемпионате мира Международной ассоциации бокса (IBA). Сильный и волевой характер, мастерство и отличная подготовка стали главными слагающими вашего успеха, позволили вам одолеть в честных поединках достойных соперников, подняться на высшую ступень пьедестала почёта. И, конечно, поздравляю всю нашу сборную с победой в общекомандном зачёте», — говорится в обращении президента.

Администрация
Главы РД

**Новости
Кизилюртовского района**



@KIZILYRTRAION